

Medlemsmöte

Sammanträdesdatum

2023-04-27

1

Plats och tid

Digitalt via Zoom

kl 19.03 - 20.05

15 röstberättigade ombud med totalt 21 röster enligt bilaga.

Övriga deltagare

DS styrelse

Utses att justera

Maria Silva , Mia Cangren Malmberg

Under-
skrifter

Sekreterare

.....
Gullevi Bergqvist

Paragrafer 1 - 12

Ordförande

.....
Birgitta Hoflin.....
Maria Silva.....
Mia Cangren Malmberg

Justerandes sign

Utdragsbestyrkande

§ 1

Mötets öppnande

Ordföranden Birgitta Hoflin hälsar alla välkomna till mötet

§ 2

Val av justerare tillika rösträknare, som tillsammans med mötesordförande ska justera protokollet

Medlemsmötet **beslutade** att utse Maria Silva samt Mia Cangren Malmberg till justerare.

§ 3

Fastställande av röstlängd

Medlemsmötet **beslutar**

att fastställa följande röstlängd: *Bilaga 1*

Nynäshamns BK	3 röster
Gnesta/Trosa BK	2 röster
Nyköpings BK	3 röster
Oxelösunds BK	2 röster
Eskilstuna BK	3 röster
Flens BK	2 röster
Botkyrka BK	3 röster
Katrineholms BK	2 röster
Strängnäs BK	2 röster

15 ombud med totalt 21 röster

Haninge BK, Hölö/Mörkö BK samt Södertälje BK var ej närvarande.

§ 4

Medlemsmötets behöriga utlysande

Kallelse till medlemsmötet har utsänts med e-post till samtliga klubbar 30 dagar före mötet samt dagordning 2 veckor före mötet

Medlemsmötet **beslutar** att mötet blivit stadgeenligt utlyst.

§ 5

Fastställande av dagordning

Medlemsmötet **beslutar** att godkänna föreliggande förslag till dagordning.

§ 6

Ekonomisk rapport.

Ekonomi redovisades av kassör och godkändes av mötet.

Bilaga 2

§ 7

Rapporter från sektorer och kommittéer

TJH

Ingen rapport

HUS

Bilaga 3.

TS

Ingen rapport

RUS

Södertälje BK har utbildat testledare MH och Flens BK och Eskilstuna BK har haft M1 och M2 ihop.

RALLY

DM har hållits i Flen. *Bilaga 4*

§ 8

Motioner till kongressen

Information till klubbarna om motionerna. har skickats ut. Några klubbar har svarat och ordförande gick igenom svaren. Det var en diskussion om motion 3 som handlade om validering varvid ordförande svarade att det redan finns ett beslut om detta.

Ordförande informerade om centrala valberedningens förslag. Distriktet har fått mycket information om arbetet under året och detta har skickats till klubbarna.

Det finns andra nomineringar än valberedningens förslag på ordförande och 1:e vice ordförande. Klubbarna uppmanades att skicka in sina förslag till distriktet.

§ 9

Resebidrag

Förslag om att man kan ansöka om resebidrag från distriktet för ekipage som deltar på SM i SBK:s grenar förutsatt att man inte fått från sin egen klubb. Mötet **beslutade** att godkänna förslaget med tillägg att detta gäller för SM samt Nordiska mästerskapen.

§ 10

Enkätsvar

Ordförande redovisade svaren från distriktets utbildning i föreningsteknik. Fråga om man kan göra detta obligatoriskt diskuterades. Förslag om att göra en konferenshelg samt att det behövs flera datum att välja på.

§ 11

Övriga frågor

Fråga om det finns en molntjänst på SBK:s sida. Det finns ingen sådan tjänst på den sidan. Fråga om digitala möten för rasklubbar. Eftersom dessa klubbar sorterar under SKK har SBK skickat en motion om detta till SKK.

§ 12

Mötets avslutande

Ordförande avslutade mötet och tackade för deltagande.

Närvarolista vid Sörmlands-distriktets medlemsmöte på distans 27 april 2023

Klubb	Rös- total	Antal röster	Namn	Medl. - nummer
Botkyrka BK	347	3	Bengt Syrén	
			Ingrid Tapper	
			Benny Hellis	
Eskilstuna BK	313	3	Göran Strömbäck	
			Madde Sundström	
Flens BK	192	2	Annis Palmqvist	
			Anna-Mia Jonsson	
Gnesta-Trosa BK	205	2	Pia Lundin	
			Madelen Selling	
Haninge BK	355	3		
Hölö-Mörkö	182	2		

Klubb	Röstetal	Antal rös-ter	Namn	Medl. - nummer
Katrineholms BK	214	2	Caroline Lindström	
Nyköpings BK	343	3	Maria Silva	
			Eva Bodfeldt	
Nynäshamns BK	273	2	Elin Näslund	
Oxelösunds BK	144	2	Marita Lood	
Strängnäs BK	285	2	Sussi Mählberg	
Södertälje BK	356	3		
Antal röster		29		

Övriga närvarande:

Namn	Klubb	M-nr
Birgitta Hoflin	Styrelse ordf	
Gulleivi Bergqvist	Styrelse sekr	
Jeanette liljebäck	Styrelse ledamot	
Lola Södergård	Styrelse kassör	
Ulrika Holmberg	Styrelse suppleant	
Eva Strauss	Styrelse suppleant	
Mia Cangren Malmberg	Revisor	
Hans Glamsare		
Leif Hjälms		
Anna Eriksson		





Rapport från sektor HUS till styrelsemötet 27 april 2023

Rapporten omfattar perioden; 1 – 30 april 2023

Vad har vi gjort:

- Gett stöd till klubbarna i olika frågor inom HUS/HUK
- Distriktet har fått en muntlig inbjudan av Sveriges Hundungdom till Solbacka den 27/5. Tanken är att vi kan hålla lite olika aktiviteter, t ex prova på för besökarna under dagen.

Vad är på gång

- 24 april 2023 - Dialogmöte med Hundägarutskottet (HUG) centralt. Validering av instruktörer och lärare kommer att diskuteras på mötet.
- 29 april 2023 - Examination av SBK Instruktörer
- 31 maj 2023 - Klubbarnas utbildningsansvariga har ett s k D-HUS-möte

Uppföljning av budget:

- Följer budget. Notera! Kostnaderna redovisas efter avslutade kurser.

Måluppfyllelse 2023

1. Ha utbildat en ny SBK lärare (Valp och Allmänlydnad)	
2. Genomfört och certifierat nya SBK Instruktörer inom Valp och Allmänlydnad.	
3. Vidareutbildat en lärare till SBK Lärare steg 2 inom Allmänlydnad.	
4. Bjudit in certifierade och aktiva instruktörer till en vidareutbildning inom Allmänlydnad steg 2. (Bygger dock att punkt 3 ovan har genomförts).	
5. Ha genomfört två (2) möten med klubbarnas ansvariga i hundägarutbildningen	
6. Bjudit in till en (1) träff med distriktets lärare	
7. Deltagit i tre "dialogmöten" som Utskottet för hundägarutbildningsgruppen håller med distrikten.	

Gnesta den 23 april 2023

Anki Lindholm



Rapport från sektor... Rally...

Detta är ett underlag till distriktsstyrelsens kommande styrelsemöte. Skickas till sekreteraren en vecka innan mötet så rapporten kommer upp som en punkt på dagordningen.

Rapporten omfattar perioden;.....fram till 2023-04-27.....

Vad vi gjort;

Ex. möten, förslag till beslut tagna i sektorn, kurser, konferenser, tävlingar andra aktiviteter.

På gång:

Här skriver ni in nya aktiviteter eller kommande beslut som väntas framöver.

Våra pågående utbildningar till skrivare och tävlingssekreterare i rally är på sluttampen. Skrivarna har bara kvar att bakskriva och några har redan påbörjat at bakskriva. Det är blir 8 nya skrivare.

Tävlingssekreterarna ligger lite mer olika, en är helt klar med allt i SBK utbildning och har bara praktiken kvar. Det blir 6 nya tävlingssekreterare.

Beslut och beslutsunderlag till styrelsen:

Här skriver sektorn frågor och skickar med beslutsunderlag till distriktssekreteraren.

Uppföljning av ekonomi och budget:

Finns avvikelser gentemot budget som styrelsen bör känna till ska detta skrivas här.

Vi ligger mycket bra till i budgeten eftersom vi fick många fler deltagare i kurserna än vad vi budgeterat för.

Målsuppfyllelse:

Här fyller ni i de statistiska mål som finns i verksamhetsplanen och hur de för närvarande förhåller sig till målet.

Ett exempel; Mål: att genomföra 4 st aktiviteter – Nuläge: 2 aktiviteter genomförda.

DM avgjordes nu i helgen på Flens BK. Anna Larsson med Fajt Södertälje BK vann på 100 poäng.

Verksamhetsplan rallysektorn 2023.

- Genomföra 2 utbildningar. En för tävlingssekreterare och en för skrivare.
- Anordna en träff för alla ansvariga på klubbarna i distriktet.
- Anordna DM på Flens BK